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PROBLEMA 135: 

Dada la expresión 

𝑦 =  

𝑥 + 𝑎
𝑥 − 𝑎

−
𝑥 − 𝑎
𝑥 + 𝑎

1 −
𝑥 − 𝑎
𝑥 + 𝑎

 

Calcula el valor de x para que el valor de y sea igual a a 

Solución Problema 135: 

𝑦 =  

𝑥 + 𝑎
𝑥 − 𝑎

−
𝑥 − 𝑎
𝑥 + 𝑎

1 −
𝑥 − 𝑎
𝑥 + 𝑎

=  

(𝑥 + 𝑎)ଶ − (𝑥 − 𝑎)ଶ

(𝑥 − 𝑎)(𝑥 + 𝑎)
𝑥 + 𝑎 − (𝑥 − 𝑎)

𝑥 + 𝑎

=

𝑥ଶ + 𝑎ଶ + 2𝑎𝑥 − (𝑥ଶ + 𝑎ଶ − 2𝑎𝑥)
(𝑥 − 𝑎)

𝑥 + 𝑎 − 𝑥 + 𝑎
=

𝑥ଶ + 𝑎ଶ + 2𝑎𝑥 − 𝑥ଶ − 𝑎ଶ + 2𝑎𝑥

2𝑎(𝑥 − 𝑎)
= 

  

=
4𝑎𝑥

2𝑎(𝑥 − 𝑎)
=

2𝑥

(𝑥 − 𝑎)
 

Luego: 

𝑦 =  
2𝑥

(𝑥 − 𝑎)
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Sustituimos el valor de y= a para obtener el correspondiente de x: 

𝑎 =  
2𝑥

(𝑥 − 𝑎)
 

𝑎(𝑥 − 𝑎) =  2𝑥 

𝑎𝑥 − 𝑎ଶ =  2𝑥 

𝑎𝑥 − 2𝑥 =  𝑎ଶ 

𝑥(𝑎 − 2) =  𝑎ଶ 

𝒙 =  
𝒂𝟐

𝒂 − 𝟐
 

 

 

 

 

 

 


